



Miskolc Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata
tisztelettel meghívja

"Úrszínváltás" tradicionális ukrán egyházi ünnepségre

2020. augusztus 09-én, vasárnap, 16 órakor

Helyszín:

Talizmán Panzió udvara

3534 Miskolc, Vár u. 14.

Beszámoló ukrán egyházi ünnepegről, az „Úrszínváltás”-ról

2020. augusztus 09.-én a Miskolci Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat és a Debreceni Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat tagjai szervezésében, jött létre ez az ünneplés. Jelen voltak Miskolci Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat és a Debreceni Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat tagjai valamint az ukrán származású családok valamint a meghívott magyar barátaink. Más ukrán önkormányzatok képviselői (Veszprém, Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület tagjai, Az Életért a Rák Ellen Egyesület” és a „Megszólaló Kezek Közhasznú Alapítvány” tagjai jelen voltak egy tradicionális ukrán ünnepegen, úgynevezett „Úrszínváltás”- on, melynek a helyszínét a Talizmán Panzió kertje biztosította.

A Szentmise tematikája Demján atya Ignác Istvánné valamint Hartányi Jároszlava szavaival az Úrszínváltás ünnepege fontosságát emelte ki, utána megszentelésre kerültek a kosárcák, melyek a kerti termést tartalmazták (alma, körte, szilva, szőlő, új kenyér, méz, mákot, paradicsomot, paprikát, répát, céklát, bort, stb....).

Az ünnepeget a Talizmán Panzió teraszán folytattuk, ahol az ukrán népi szokások szerinti programok zajlottak, illetve ünnepege lakoma keretében elfogyasztottuk a megszentelt terményeket.

Végül az ünnepege egy kisebb koncerttel zárult, amit a „Megszólaló Kezek Közhasznú Alapítvány” és „Gyógyító dallamok” tagjai adtak elő, Molnár Uljana énekesnő közreműködésével.

A rendezvény népi ukrán eledelek elfogyasztásával valamint a koncertekkel zárult, meghívottaink papír alapú meghívón keresztül és elektronikus úton értesültek a rendezvényről.

A rendezvényről szóló információk meglelhetőek a MINAP miskolci napi lapban, valamint az interneten és az Ukrán Országos Önkormányzat honlapján és a MUKE „Hromada” nevű folyóiratában.

Szeretnénk, megköszöni mindenkinek a közreműködést és a részvételt különösen Demján Gaborij atyának, a MINAP-nak az újság cikkért, minden vendégnek és hívőnek, akik átérték a rendezvény fontosságát, hogy ez az esemény mennyire összefonja a különböző nemzeteket a vallás szentségében.

2020. 08. 15.




Ignác Viktória
MUNO elnöke

